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Comunicat de presă 

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată! 

 

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) a obținut finanțare din partea 

Uniunii Europene, în cadrul Mecanismului de Redresare și Reziliență, Componenta C7. 

Transformare digitală - Reforma și investiția: I6. Digitalizare în domeniul muncii și protecției 

sociale 

Valoarea alocată pentru implementarea proiectului “Digitalizarea serviciilor de ocupare 

oferite cetățenilor”, 17.400.000 de euro, va fi utilizată de ANOFM pentru reformarea 

serviciilor pe care le oferă clienților, cu precădere șomeri/persoane în căutarea unui loc de 

muncă, și pentru investiții în infrastructura hardware.  

Va fi creat un sistem informatic nou care va permite, printre alte facilități, transmiterea online 

a documentelor necesare pentru înregistrarea beneficiarului, inclusiv pentru acordarea prestațiilor, 

pentru înscrierea la programele de formare profesională, pentru programarea și desfășurarea 

sesiunilor de informare și consiliere online etc. 

„Obiectivul asumat de către ANOFM prin proiectul de reforme și investiții semnat în cadrul PNRR 

vizează digitalizarea serviciilor noastre pentru a răspunde eficient noilor nevoi identificate pe  

piața muncii. Reducerea proceselor birocratice, a timpilor necesari pentru accesarea serviciilor, 

dar și a costurilor pe care le generează interacțiunea cu angajații instituției, vor fi principalele 

efecte pe care le vor percepe clienții noștri” – Florin Irinel Cotoșman – Președinte ANOFM.  

Deoarece asigurarea serviciilor în manieră digitalizată presupune existența unei infrastructuri 

hardware moderne, parte din alocarea financiară asigurată prin acest proiect a fost utilizată 

pentru înlocuirea echipamentelor IT de la nivelul aparatului central și structurilor din subordine, a 

căror vechime de peste 15 ani și uzură morală limitau desfășurarea activității în condiții optime.   

Au fost achiziționate 2.170 computere de birou și 300 computere portabile, care vor fi utilizate 

de angajații instituției pentru furnizarea serviciilor conform cerințelor pieței muncii, dar și pentru 

optimizarea proceselor interne.  

Proiectul “Digitalizarea serviciilor de ocupare oferite cetățenilor” este implementat de 

ANOFM în perioada 22 iulie 2022 – 30 iunie 2026, în baza Contractului semnat cu Ministerul 

Muncii și Solidarității Sociale, coordonator de reformă și/sau investiții.  
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